(ND18)資訊管理(包含資料庫管理與資訊安全)模擬試題(98/8/10八版) 勘誤表
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第3題

解答更正為

正規化的目的是：透過刪除重複性和不一致的相依性，保護資料並讓資料
庫更有彈性。重複的資料會浪費磁碟空間，並產生維護方面的問題。例如：
如果必須變更現有資料，並且該資料的位置超過一個以上，就必須在所有
位置上以完全相同的方式進行變更。正規化是避免此種事情發生。
資料庫正規化有一些規則。每條規則都稱為「正規形式」。如果遵守第一
條規則，資料庫就稱為屬於「第一正規形式」。如果遵守前三條規則，資
料庫就被視為屬於「第三正規形式」。雖然可能會有其他層級的正規形式，
但第三正規形式被視為大部分應用程式所需的最高階正規形式，步驟如
下：
第一正規化：將表格欄位中多值的部份，正規化為只有單值
第二正規化：去除對於主鍵有部分相依者，使其非主鍵的屬性完全相依於主鍵
第三正規化：去除表格中的遞移性相依
第一正規化：
	銷售員
編號
	銷售員
姓名
	銷售站
	地區
	產品
號碼
	產品
名稱
	價格
（萬元）
	數量

	A1
	張三
	中正
	台北
	DEV04
	電
	125
	2

	A1
	張三
	中正
	台北
	DEV02
	油
	48
	4


	A1
	張三
	中正
	台北
	DEV03
	水
	86
	3

	B2
	李四
	西屯
	台中
	DEV04
	電
	125
	2

	B2
	李四
	西屯
	台中
	DEV03
	水
	86
	3

	C3
	劉五
	員林
	彰化
	DEV04
	電
	125
	4

	C3
	劉五
	員林
	彰化
	DEV02
	油
	48
	2

	C3
	劉五
	員林
	彰化
	DEV03
	水
	86
	3

	D4
	陳六
	小港
	高雄
	DEV04
	電
	125
	2

	D4
	陳六
	小港
	高雄
	DEV02
	油
	48
	4


第二正規化：
	銷售員編號
	銷售員姓名
	銷售站
	地區

	A1
	張三
	中正
	台北

	B2
	李四
	西屯
	台中

	C3
	劉五
	員林
	彰化

	D4
	陳六
	小港 
	高雄


	銷售員
編號
	產品
號碼
	數量

	A1
	DEV04
	2

	A1
	DEV02
	4

	A1
	DEV03
	3

	B2
	DEV04
	2

	B2
	DEV03
	3

	C3
	DEV04
	4

	C3
	DEV02
	2

	C3
	DEV03
	3

	D4
	DEV04
	2

	D4
	DEV02
	4


	產品號碼
	產品名稱
	價格（萬元）

	DEV04
	電
	125

	DEV03
	水
	86

	DEV02
	油
	48


第三正規化：
	銷售員編號
	銷售員姓名
	銷售站


	A1
	張三
	中正

	B2
	李四
	西屯

	C3
	劉五
	員林

	D4
	陳六
	小港 


	銷售站
	地區

	中正
	台北

	西屯
	台中

	員林
	彰化

	小港 
	高雄


	銷售員
編號
	產品
號碼
	數量

	A1
	DEV04
	2

	A1
	DEV02
	4

	A1
	DEV03
	3

	B2
	DEV04
	2

	B2
	DEV03
	3

	C3
	DEV04
	4

	C3
	DEV02
	2

	C3
	DEV03
	3

	D4
	DEV04
	2

	D4
	DEV02
	4


	產品號碼
	產品名稱
	價格（萬元）

	DEV04
	電
	125

	DEV03
	水
	86

	DEV02
	油
	48


P.111

三、解答更正為

●初始階段 （Inception Phase）：定義產品的範圍、降低風險的影響力、準備企業運作的初始作業，並以企業組織之管理指出專案進行之方向。
●詳述階段（Elaboration Phase）：此階段建立基礎架構、擷取產品之需求、再次降低風險，並且規劃出整個產品製作之架構。詳述階段的最後還必須進行成本預估、排程與規劃建構階段的一些細節。
●建構階段（Construction Phase ）：此階段之任務就是將產品實作出來，確保產品的各項功能都能運作，且顧客收到產品時能夠符合需求
●轉換階段（Transition Phase）：確保顧客能夠正常的使用產品，因此需要些教育訓練、支援與維護等作業，使顧客能夠滿意。
<資料來源：趙光正,2002,"Rational 統一流程入門第二版">
P.124 倒數第2行

收測試→更正為驗收測試

